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АРХИВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
(Архивное управление Правительства ЧР)

НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН ПРАВИТЕЛЬСТВОН АРХИВИЙН УРХАЛЛА
 (НР Правительствон архивийн урхалла)

ПРОТОКОЛ
	15 марта 2022 г.
	№
	1


г. Грозный

заседания общественного совета 
при Архивном управлении 
Правительства Чеченской Республики

	Председательствующий
Заместитель председателя
Секретарь
Присутствовали:
от общественного совета при Архивном управлении Правительства ЧР


от Архивного управления Правительства ЧР
	Бугаев А.М.
Якубов А.В.
Музаева А.Н-М.



Багаев М.Х.;
Мусаева Л.А.;
Сугаипова С.С.;
Инуркаева Л.Д.;
Ахмадова М.Х.;
Музаева Б.Н-М.;
Осмаева Э.Х.;
Тазабаева Л.С-М.



ПОВЕСТКА ДНЯ:

О планово-отчетных показателях работы архивных учреждений республики на/за 2022/2021 гг.
Доклад начальника отдела организационно-методической работы Б.Н-М. Музаевой.

СЛУШАЛИ: 
Б.Н-М. Музаеву, которая выступила с докладом о проведении работы по сбору и своду планово-отчетных показателей работы архивных учреждений республики на/за 2022/2021 гг.:
В I квартале текущего года были проведено взаимодействие с отделом обеспечения сохранности документов Архивного управления, а также районными администрациями республики по вопросу предоставления сведений по планированию работы и отчетности о работе управления и муниципальных архивов, соответственно. 
По итогам данной работы подготовлены сведения по следующим показателей:
 паспорт государственного архива (Архивного управления Правительства ЧР) по состоянию на 01.01.2022 (по форме, установленной приложением № 1 к Регламенту государственного учета документов Архивного Фонда РФ, утвержденного приказом Росархива от 11.03.1997 № 11);
паспорт муниципальных архивов (сводный) по состоянию на 01.01.2022(по форме, установленной приложением № 1 к Регламенту государственного учета документов Архивного Фонда РФ, утвержденного приказом Росархива от 11.03.1997 № 11);
паспорт архивов государственных музеев и библиотек (сводный) по состоянию на 01.01.2022 (по форме, установленной приложением № 1 к Регламенту государственного учета документов Архивного Фонда РФ, утвержденного приказом Росархива от 11.03.1997 № 11);
 плановые показатели направлений деятельности архивных учреждений Чеченской Республики (Архивного управления Правительства ЧР и муниципальных архивов) на 2022 (по годовой статистической форме № 1, утвержденной приказом Росархива от 12.10.2006 № 59; в редакции приказов Росархива от 26.03.2013 № 22 и от 08.10.2015 № 58);
отчетные показатели результатов деятельности архивных учреждений Чеченской Республики (Архивного управления Правительства ЧР и муниципальных архивов) за 2021 год (по годовой статистической форме № 1, утвержденной приказом Росархива от 12.10.2006 № 59; в редакции приказов Росархива от 26.03.2013 № 22 и от 08.10.2015 № 58);
отчет «О численности, составе и движении работников архивных органов и учреждений Чеченской Республики» за 2021 г. (по годовой форме № 1-к, утвержденной приказом Росархива от 26.10.2001 № 82);
отчет «Сведения о сети органов управления архивным делом и архивных учреждений» Чеченской Республики на 01.01.2022 (по годовой статистической форме № 4, утвержденной приказом Росархива от 20.12.2011 № 112).
Все сведения направлены в Федеральное архивное агентство (Росархив), а также размещены в электронной форме на Портале автоматизированного сбора ведомственной статистической информации Росархива.
Также в рамках сотрудничества с базовым органом Научно-методического совета (НМС) архивных учреждений Северо-Кавказского федерального округа проведена работа по сбору и подготовке следующих показателей:
отчет по показателям состояния и развития архивного дела в Чеченской Республике за 2021 г.;
перечень методических разработок, подготовленных Архивным управлением Правительства ЧР в 2021 г.;
перечень региональных нормативных правовых актов в сфере архивного дела за 2021 г.;
заявочная карта Архивного управления к плану научно-исследовательских разработок (НИОКР) на 2023 г., в которую вошли 3 разработки;
перечень актуальных и значимых вопросов для обсуждения в ходе совместного заседания НМС СКФО и ЮФО в 2022 г.
	
ВЫСТУПИЛИ:
Э.Х. Осмаева – начальник отдела комплектования, экспертизы ценности документов, ведомственных архивов и делопроизводства, которая сообщила, что также в дальнейшем планируется провести сбор сведений  
о состоянии хранения документов в организациях-источниках комплектования государственного архива (Архивного управления Правительства ЧР) и муниципальных архивов республики по состоянию на 01.12.2021 согласно утвержденной Росархивом форме (приложение № 6 к Регламенту государственного учета документов Архивного Фонда РФ, утвержденного приказом Росархива от 11.03.1997 № 11).

РЕШИЛИ: 
1. Считать исполненной работу по паспортизации и сбору планово-отчетных показателей архивных учреждений Чеченской Республики по состоянию на 1 января 2022 г.
2. Организовать сбор сведений по форме о состоянии хранения документов в организациях-источниках комплектования государственного и муниципальных архивов на 1 декабря 2021 г. 



	Председательствующий
	
	А.М. Бугаев

	
	
	

	Секретарь
	
	А.Н-М. Музаева








