

Архивное управление Правительства Чеченской Республики

364020, г. Грозный, ул.Лермонтова, д. 95
тел.: (8712) 22-26-03, тел./факс: 22-25-99


Информация
о результатах конкурса на замещения вакантных 
должностей государственной гражданской службы 
Архивного управления Правительства Чеченской Республики

По результатам проведенного 31 июля 2017 года заседания Конкурсной комиссии по формированию кадрового резерва и проведению конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Архивном управлении Правительства Чеченской Республики победителя конкурса признаны:
- на замещение должности заместителя начальника Архивного управления Правительства Чеченской Республики – Гадаева Сайпудина Шарановича, заместителя начальника отдела внешних связей;
- на замещение должности заместителя начальника отдела внешних связей – Бакаева Ахмеда Балаудиновича, гражданское лицо;
- на замещение должности консультанта отдела копирования и реставрации документов – Урузбиева Руслана Абдуллаевича, главного специалиста-эксперта отдела копирования и реставрации документов;
- на замещение должности консультанта отдела обеспечения сохранности документов – Эльмурзаеву Элину Маулдиевну, главного специалиста-эксперта отдела обеспечения сохранности документов;
- на замещение должности главного специалиста-эксперта отдела внешних связей – Джамбулатову Ламару Кюраевну, ведущего специалиста-эксперта отдела комплектования, экспертизы ценности документов, ведомственных архивов и делопроизводства.

Претендентам, не прошедшим по конкурсу, документы могут быть возвращены по письменному заявлению в Архивное управление Правительства Чеченской Республики по адресу: г. Грозный, ул. Лермонтова, 95. 
Ежедневно, с 10-00 до 17-00. Выходные дни – суббота, воскресенье. 
Телефон для справок: 8 (8712) 22-26-03, 22-25-99
