АРХИВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
(Архивное управление Правительства ЧР)

НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН ПРАВИТЕЛЬСТВОН АРХИВИЙН УРХАЛЛА
 (НР Правительствон архивийн урхалла)

ПРОТОКОЛ
	27 декабря 2023 г.
	№
	4


г. Грозный

заседания общественного совета при Архивном управлении      Правительства Чеченской Республики

	Председательствующий
Заместитель председателя
Секретарь
Присутствовали:
от общественного совета при Архивном управлении Правительства ЧР


от Архивного управления Правительства ЧР
	Бугаев А.М.
Якубов А.В.
Музаева Б.Н-М.



Мусаева Л.А.;
Сугаипова С.С.;
Инуркаева Л.Д.;
Орсаханов А.Р.;
Духаев А.И.;
Ченчиева М.Х.;
Тазабаева Л.С-М.



ПОВЕСТКА ДНЯ:

Доклад заместителя начальника об организации системы внутреннего обеспечения соответствия деятельности Архивного управления Правительства Чеченской Республики требованиям антимонопольного законодательства.
	 
СЛУШАЛИ: 
          Гадаева С.Ш., который выступил с докладом об организации системы внутреннего обеспечения соответствия деятельности Архивного управления Правительства Чеченской Республики требованиям антимонопольного законодательства:
 - По итогам проведенного анализа нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) Управлением сделан вывод об их соответствии антимонопольному законодательству, о нецелесообразности внесения изменений в действующие  нормативные правовые акты, а также разработанные проекты нормативных правовых актов.
Одновременно с этим, Управлением проведен анализ антимонопольного законодательства в деятельности Управления в период 2016 – 2018 годов.
Все выявленные нарушения были устранены и впредь не повторялись.
Нормативные правовые акты Управления, в которых УФАС по ЧР выявлены нарушения антимонопольного законодательства в указанный период, в Управлении отсутствуют.
На рабочем совещании под руководством заместителя Управления проведен вводный (первичный) инструктаж по антимонопольному законодательству Российской Федерации и антимонопольному комплаенсу для работников Управления.
Также проведено занятие-семинар с работниками ГКУ «Управление по обеспечению деятельности Архивного управления Правительства Чеченской Республики» по профилактике и снижению возможных рисков нарушения  антимонопольного законодательства.
В процессе разработки находятся ключевые показатели эффективности антимонопольного комплаенса в Управлении.
В ходе мониторинга и анализа практики применения антимонопольного законодательства в деятельности Управления риски нарушения антимонопольного законодательства не выявлены.
РЕШИЛИ:
1.Утвердить доклад об организации системы внутреннего обеспечения соответствия деятельности Архивного управления Правительства Чеченской Республики требованиям антимонопольного законодательства.
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